

Előfizetési árak:
Egy hónapra 2 P
40 fillér, negyedévre
7 pengő. Egyes
szám ára: 10 fillér.
Megjelenik a kora
délutáni órákban.

Bajai Ujság

Szerkesztőség Baja,
Árpád-u. 12. szám.
Telefon: 46. Kiadó-
hivatal Zichy Bódog
tér 8. Telefon: 45.
Bácsalmás, Kéz-
ves-utca 31. szám.
Telefonszám: 16

Magyar Nemzeti Múzeum
Széchenyi Könyvtára
Budapest, VIII. Múzeum-kr. 14.

(BAJAI UJSÁG)
POLITIKAI NAPILAP

Baja, 1937. április 9., péntek

A vármegye részvéte Odry Árpád halála alkalmából

A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén a tanfelügyelői jelentéssel kapcsolatosan Medveczky Károly gazdasági főtanácsos azt indítványozta, hogy a bizottság a vármegye nevében híres fiának, bácsi Odry Árpádnak elhunytá alkalmából a Nemzeti Színháznak jegyzőkönyvi részvétét fejezze ki. Az indítványt a bizottság elfogadta.

A kisemberek 46 419 pengő adóhátralékát törölte a pénzügy- miniszter

A pénzügyminiszternek a kisalakások adóhátralásáról szóló rendelete alapján a pénzügyigazgatóság előterjesztést tett a miniszteriumhoz, amely a vármegye 26 községében 2763 kisembereknek 46.419 pengő adóhátralékát törölte.

A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén idős. Willmann János méltatta az intézkedés hatalmas szociális jelentőségét és ezért indítványozta, hogy a bizottság az adóhátralásért mondjon köszönetet a pénzügyi kormányzatnak.

Nyugdíjazási ügyek a vármegye kisgyűlésén

A vármegye kisgyűlése özvegy dr. Dévényi Andornénak május 1-től havi 100 pengő nyugdíjat és augusztus 1-től 25.20 pengő lekbert állapított meg. — Özvegy Sasvári Györgyné június 1-től 127 pengő nyugdíjban, 25 pengő nevelési járulékból és 25 pengő lakbérben részesül. — Habár János rendőrvetető részére 107.80 pengő nyugdíjat és 19.20 pengő lakbért állapítottak meg. — Pintér János nyugalmazott községi rendőr nyugdíjjarulékának felemelését kérte. A kisgyűlés jogalap hiányában a kérelmet elutasította. — Sólyom József bacsorsódi rendőr 10 évi szolgálat után nyugalmába vonul évi 380.400 pengő nyugdíjjal. — Vinkó Jánosné a férje által belizetett nyugdíjjarulék visszatérítését kérte. A kisgyűlés a kérelmet elutasította.

Husadik jubiláris közgyűlésére készül a Szociális Misszió

A Szociális Misszió Társulat tegnap délután 5 órai kezdettel a Katolikus Egyesülés székházában tartotta meg szokásos havi gyűlését, amelyen dr. Gonczlik Kálmán apátplébános elnökölt. A gyűlésen a tagok igen szép számban jelentek meg.

A tisztikar jelentése világosan érzékeltette azt a hatalmas szociális tevékenységet, amelyet az egyesület már két évtizede folytat a városban s amely mindig módot és alkalmat talált arra, hogy a gondokon, a szegénység nehéz ségein enyhítsen. A megjelentek a legnagyobb elismeréssel, egyhangúlag fogadták el a jelentéseket.

Dr. Gonczlik Kálmán elnök a gyűlésen bejelentette, hogy ez év júniusában lesz a Szociális Mis-

zió Társulatnak husadik jubiláris közgyűlése. Ezt a neves évfordulót a Társulat méltóképpen kívánja megünnepelni s ezért az előkészítő munkálatokat már megkezdte. Az ünnepélyes közgyűlés megrendezésének részleteivel később fogunk foglalkozni.

Az apátplébános elnök bejelentette, hogy a Stefánia Szövetség szombaton délután 6 órai kezdettel a Központi Szállóban a sokgyermekes családanyák megjutalmazására és felségélyezésére Buzavirágteadélat rendez. Kéri a Társulat tagjait, hogy ezen a jótékonyági akción minél nagyobb számban vegyenek részt annál is inkább, mert a Stefánia Szövetség és a Szociális Misszió Társulat munkája közös nagy célt szolgál: a szegények segítését és támogatását.

Rendes közgyűlést tartott a város

Az állástalan ifjuság elhelyezésének ügye a közgyűlés előtt. — Mélyfurású kut építését s az utak kikövezésétsürgették a felszólalók

A város törvényhatósági bizottsága tegnap délután 4 órai kezdettel rendes közgyűlést tartott, amelyen Fernbach Bálint dr. főispán elnökölt. Tekintettel arra, hogy a tárgysorozatban szereplő ügyeket a kisgyűlések alkalmával már részletesen ismertették, ez uttal csak a polgármesteri jelentést és a hozzászólásokat ismertetjük.

A polgármesteri jelentés részletesen foglalkozott a város minden ügyével. A jelentés ismertette a belügyminiszter leiratát, amelyben a város 1937. évi költségvetését jóváhagyta. A polgármester bejelentése, hogy a rendőrség vidéki lököpányával a bajai kapitányság külön épületben való elhelyezéséről tárgyal.

Foglalkozott a jelentés dr. Róna Dezső egészségügyi főtanácsos ügyével a „Virradat” címke alapján a közgyűlés hatyesséssel vette tudomásul, hogy az igazgató főorvos ellen a fegyelmi eljárást, — ha erre egyáltalán

szükség lesz — a független gyermek bíróság ítélete után indít. Részletesen ismerteti a jelentés a város egészségügyi, szociális és gazdasági helyzetét, az utépítési terveket, a lógalmi terveket, a tűzrendészetet, az iparostanonciskola fejlődését, a Városi Gáz- és Villamosüzemek jubileumát. Melleg hangon emlekezett meg a polgármester Amier Antal főigazgató haláláról, aki a törvényhatóságnak éveken keresztül nagyon értékes és komoly munkása volt.

Má h i g Ervin kiscsávolyi plébános örömmel veszi tudomásul a jelentést, csak arra hívja fel a kisgyűlés figyelmét, hogy most, amikor annyi a szellemi in-
bégmunkás, ott, ahol lehetőség adódik, elsősorban férfi munkatörőt vegyenek fel. (Nagy helyeslés)

— Különösen követendő ez az elv a tanítói állások betöltésénél. A városnak két tanyai iskolája van és mindkét iskolában tanítókat alkalmaztak. Ez nem szol-

gálja sem a pedagógia érdekeit és nem is szociális intézkedés. A tanyai ismétlőiskolákba tizen négy éves fiúk járnak s ezeket az alig két éve végzett tanítók fegyelmezni nem tudják. Ezt a munkát csak tanító végezheti el tökéletesen. (Egy hang: Nem volt protekciónk?)

Má h i g plébános nemcsak az állástalan ifjuság, hanem a magyar jövő érdekében a bizottság támogatását kéri.

Fernbach Bálint főispán válaszában kijelenti, hogy a felszólaló minden szavát a maga részéről aláírja, de a kérdés megoldása kormányfeladat.

— Annak idején én is megkíséreltem valakinek a kinevezését, — fejezte be szavait a főispán — de azt a felvilágosítást kaptam, hogy már elkéstem.

L á z á r János igazgató tanító a Városi Gáz- és Villamosüzemek jubileumáról emlékezik meg. Mélyfurású kutat kér az állatvészérre s a kiscsávolyi temetőhöz vezető ut kikövezését sürgeti.

A polgármester válaszában rámutat arra, hogy ezekkel a kérdésekkel az 1938. évi költségvetés megállapításánál kell majd foglalkozni.

L o ó s z Mihály a szentistváni napközi otthon felállításáért mond köszönetet. Az otthonat ma 34 gyermek veszi igénybe és a mezőgazdasági munkák megindulásakor tömeges jelentkezésre lehet majd számítani.

K r i c s k o v i c s Lázár a Szent István király tér közeléből a Szent Istvánt a Koppánnyal összekötő ut kikövezését kéri.

A hozzászólások után áttértek a napirend tárgyalására.

A bajai espereskerület tanító gyűlése

Ma, csütörtökön délelőtt 10 órakor tartotta a bajai espereskerület tanítói gyűlését a Katolikus Egyesülés székházában. Az előadók Depinyi János vaskuti kántortanító és Zalavári Ferenc bajaszentistváni tanítók voltak. A gyűlés letolyásáról bővebben a holnapi számunkban adunk tudósítást.

Kalap, ing, nyakkendő, keztyű, harisnya,
tricó, fehérnemű, esőkabát, ernyő, retikül, bőrönd
nagy választékban

Reinhardt Divatcsarnokban

B A J A. — Telefon : 188.

Színjáték a gimnáziumban

Huszonhat évvel ezelőtt, 1911. májusában a mai zirci apátur, dr. Werner Adolf igazgatósága idején adott elő a gimnázium legelőször ifjúsági énekes-zenes színjátékot: dr. Tordai Anyos, akkor bajai tanár „Tinódi” című három felvonásos darabját. A színjátéknak igen nagy hatása volt. Az ifjúsági előadásokon kívül háromszor játszották a nagy közönség előtt. A darab zenéjét akkor Nagy Vazul énektanár állította össze és a díszleteit Gáspár János rajztanár festette. A gimnáziumnak akkor nem volt megfelelő helyisége s az előadások az ipartestület nagytermében folytak. A főszerepet, Tinódi Sebestyén lantos diákok Miskolczy Dezso, akkor VIII. osztályos diák, most szegedi egyetemi tanár alakította. A huszonhat esztendősen színlelő sok ismerős nevet olvasunk: viselőik ma jeles állásokat betöltő fiai a magyarságnak, polgárai a városnak. Szavas szerepet játszottak pl.: Hárs György, Kollár Kálmán, Prigly Béla, Boross István, Boross Géza, Tománovits István, Szász Imre, Ertl Jenő, Pollich József, Tessényi József, Fullér István, Dömötör Kornél. Apródokként és vitézekként szerepeltek: Miskolczy Ferenc és László, Vojnich László, Klingler István, Willmann Aurél, Mikolits Mihály, Nicolaus Béla, Tománovits György, Fülöp Zoltán, Dittrich István, Evetovics János, Schleicher Akos, Csaplár Ferenc (Konrád), Varga János (Virgil) stb. Néhány derék játékosnak meg az intézet hősi emléktáblája őrzi a nevét, a Tinódi-mutatta utakon haltak meg a hazáért Kovács Ferenc, Boda Béla, Ézsi László, Fehérvári Marián, Szilágyi Tivadar és Weichand János.

Az elmúlt 26 év alatt fellépett a lantos Tinódi mindazon intézetek színpadán, ahol szokásos az ifjúsági színjáték. Kassán például 1913-ban Mécs László játszotta ezt a szerepet, akkor VIII.-os diák és önképzőkör elnök. A bajai gimnázium most készül arra, hogy megismételje a vándor magyar lantos, a XVI. század vétkes visszavonásában a magyar egyseget hirdető Tinódi történetét. Azzal óhajtja megünnepelni Budavára visszavételének kétszázötven

éves évfordulóját, hogy a szemünk elé állítja a visszavonás szomorú eredményét, Budavára elcsúsztatva. Az előkészületek javában folynak, az előadást április végé

re tervezik. Hisszük, hogy városunk közönsége, a gimnázium barátai meleg érdeklődéssel kísérik a gimnázium tanulójának vállalkozását.

Huszonhat községi ügyet tárgyalt a megye kisgyűlése

Tegnap délelőtt 10 órai kezdettel tartotta meg kisgyűlését Bácsbodrog vármegye törvényhatósága dr. apatinai Fernbach Bálint főispán elnöke alatt. A kisgyűlés huszonhat kisebb községi ügyet tárgyalt le.

Sik Ede és Sauer István felső szentiváni lakosok fellebbezéssel éltek Stigmund István községi rendőr választása ellen. A fellebbezést azzal indokolták, hogy Stigmund fertőzőbeteg. A kisgyűlés a fellebbezésnek helyt adott.

Csávoly község vadászberleti pótszerződését a kisgyűlés jóváhagyta.

Csikéria község a huszvizsgálati díjak 50 százalékát Braun Imre huszvizsgálónak átengedte. A kisgyűlés a határozatot elutasította.

Jánoshalma a hetipiacok helypénzszedői számára a beszedett díjak 10 százalékát átengedte. A kisgyűlés utasította a községet, hogy a vásári és piaci helypénzdíjszabásról alkotott szabályrendeletét a kereskedelemügyi miniszterhez jóváhagyás végett terjessze elő. — Jánoshalma a kalocsa-mélykúti törvényhatósági közautenti birtokosokat 800 pengővel a közuti alapból kártalanítja.

Mátételke a katolikus lelkész átköltözési költségeire 140 pengőt s negyedévi lakbérére 120 pengőt biztosított. A kisgyűlés a határozatot azzal utasította vissza, hogy a községnek 95 százalékos pótdíja van s ezenfelül 9500 pengő államsegélyben részesült.

Szeremle község a borfogasztási adó ellenőrzésével a

községi irodatisztet kívánta megbízni s ezért számára évi 180 pengőt állapított meg. A kisgyűlés a határozatot elutasította.

Tomp község Orosz Mihály 208 pengős haszonbérhátralékára részletfizetést engedélyezett.

Dávod a mélykúti kutak és a tűzifecskendők egészsévi karbantartására 180 pengőt állapított meg.

Nagybaracska téves kivétel címén Sümegi Istvánnak 150 pengő közmunkát törölt. — község fedeztetési költségekre 9, a legelődíjakra 450 pengőt állapított meg.

Bácsalmás az 1937. évre Hoffmann Mátyásnak 6745 pengővel kiadta az előfogatosi megbízatást. Az előfogatos öt pár lovat köteles szolgálatba állítani.

Bátmonostor OKH hitellel egy tenyészbikát és öt tenyészkannt szerez be.

Vaskut a hirdetési és dobolási díjakat a kisbíróknak engedte át. A kisgyűlés a határozatot elutasította azzal, hogy a községnek 59 százalékos pótdíja van. — A község új tűzoltófecskendőt szerez be 3500 pengős költséggel.

Hírek a megyei tanító-ság köréből

A vallás- és közoktatásügyi miniszter Hahn Pál vaskuti igazgató-tanítót betegsége miatt szeptember 1-i hatállyal nyugdíjazta s nyugdíjazásáig betegszabadságot élvez.

Balatinszky Vilmos bácsalmási segéd-tanítót végleges minőségű rendes tanítónak nevezték ki.

Az özv. Brandt Antalné nyugdíjazásával megüresedett katymári tanítói állást ideiglenes helyettesi minőségben betöltő Puhl Jolán okl. tanítónő részére a folyó tanév végéig havi 80 pengő helyettesi díjat engedélyezett a kultuszminiszter.

A belügyminiszter Prucser Mária Florida szerzetes ovónőnek a dávodi ovódnál történt alkalmaztatását jóváhagyólag tudomásul vette és részére a fizetéskiegészítő államsegélyt kiutaltványozta.

Betegszabadságon vannak Szabados Andrásné kelebial állami tanítónő, Petheő Barnabás dávodi és Lánycsóki János bácsborsódi rk. tanítók.

Hirdessen!

Az egész ország tudja már, hogy:

ajánlatom mindig a legolcsóbb,

megelégszem a legkisebb haszonnal,

ürgességben-agilitásban Irodám vezet,

negyven év reklámtapasztalatát adom,

célravezető reklámtanáccsal szolgálok.

Ha bármilyen országban akar hirdetni, soha ne mulassza el bekérni Irodám versenyajánlatát!

TELEFON:
1-125-58

Erdős József
hirdetési irodája
Budapest, VI., Teréz-krt. 35.

HIREK

Időjárás jelentés

A Meteorológiai Intézet jelenti ma délelőtt 12 órakor, várható időjárás a következő 24 órára:
Mérsékelt légáramlás. Sok helyen eső. A hőmérséklet kissé emelkedik.

— **A Katolikus Női Egyesülés teája.** A Kath. Női Egyesülés tagjai, kedden, április 6-án az Egyesülés szék házában jól sikerült teát rendeztek. A házi asszonyi tisztviselő Gáspár Jánosné, dr. Rapcsányi Jakabné és Vágó Rezsóné látták el.

— **Nemzetközi Vásárra szóló igazolványok** máától kezdve már kaphatók a Menetjegyirodában, ahol az utazásra vonatkozó mindenféle felvilágosítással is készséggel szolgálnak. A felutazás vasúton ápr. 24-én kezdődhet fél áron míg hajóval már április 15-től kezdve lehet féljegyet váltani. A hajóval történő utazásnál nem kell retur jegyet váltani.

— **Megjelent P. Didon: Jézus élete című műve.** A könyvpiacra egy újabb hatalmas mű jelent meg „Jézus élete” címmel, amelynek szerzője P. Didon. A művészi kivitelű és ragyogó kiállítású könyv értékénél fogva hatalmas érdeklődésre tarthat számot a közönség körében. Megrendelhető Baján az Új Élet könyvesboltban.

— **Házilisszonyok I** Nem kerül pénzbe, mégis a legjobb térsza recepteket megkapja, ha még ma kéri a dr. Oetker-féle világhírű Fényképes Receptkönyvet, melyet bárkinek ingyen megküld a gyár: Dr. Oetker A. Budapest, VIII. Conti u. ca. 25.

A bajai m. kir. állami tanítóképző intézet igazgatósága.

215/1937. szám.

Versenyárgyalási hirdetés

A bajai m. kir. állami tanítóképző intézet az 1936/37 tanév élelmiszer és tüzelőanyag szükségletének biztosítására nyilvános versenyárgyalást hirdet: 1. Hus, hentesárú és zsír; 2. Tej; 3. Kenyér és sütemény; 4. Liszt; 5. Fűszerárú, 6. Tüzelő, 7. hazai szén szállítására.

Részletes felvilágosításokat és ajánlati mintákat az intézet igazgatósága ad.

Az ajánlatok beadásának határ ideje 1937. május 7-én, délelőtt 10 óra. Felbontás ugyanakkor.

Baja, 19. 7. április 7.

Dobosy Elek s. k. igazgató.

— **Székrekedésben szenvedőknél** reggelenként egy pohár természetes Ferenc József keserűvíz a belek eldugulását gyorsan megszünteti, a gyomor működését előmozdítja, az anyagcserét megélénkíti, a vért felfrissíti, az idegeket megnyugtatja és így kellemes közérzetet és fokozott munkakedvet teremt. Az orvosok ajánlják.

— **Utazási kedvezmények a dunai hajóforgalomban.** A Budapesti Nemzetközi Vásár igazolványai a MFTR és DGT dunai hajóin úgy oda- mint a vissza utazásnál 50 százalék kedvezményre jogosítanak. A Rocna Plovidba hajóin a Budapestre váltott jeggyel ingyen lehet visszautazni. A kedvezmények időtartama április 15-től május 25-ig terjed. Részletes felvilágosítás és vásárigazolványok a vásárban képviselőinél és az összes nagyobb utazási irodákban kaphatók.

— **A Pannónia Bélyeggyűjtemény** 20 éves fennállását ünnepeelve a Magyar Bélyeggyűjtemény Egyesületek Szövetségének égisze alatt f. évi május 8-án és 9-én rendezte a pesti Vigadóban az idei „Bélyegnap”-ot és annak keretében nagyszabású bélyegkiállítás. — A két napig tartó filateliai ünnepség ideje alatt felolvasások, előadások, postahivatal, alkalmi lebetűzés, emlékbélyeg és bélyegvásár, valamint díjtalan bélyegsorsolás lesz.

Megvették

használt, jó állapotban levő előszobaszekrényt.

Eladó

egy gáztűzhely és két virágállvány.

Takarításért

cserébe adnék egy szobát és konyahasználatot.

Érdeklődni lehet LAZÁR nál.

Kilenc családi házat döntött romba az esőzés Tompán

A vármegye közigazgatási bizottsági ülésén vitéz Bajsay Ernő alispán jelentése kapcsán a vármegye inségenyhitő tevékenységét ismertette. A szokatlan, nagyarányú esőzés mérhetetlen károkat okozott a községekben s különösen keményen sújtotta azokat az egészen szegény embereket, akiknek egyetlen vagyonát, a házákat döntötte össze.

Az inségenyhitő tevékenységre különösen nagy szükség volt Tompán, ahol 9 családnak egyedüli vagyonát tette tönkre a víz, s itt azonnali közbelépésre volt szükség.

A belügyminiszter a károsultaknak 1400 pengő állami támogatást nyújtott, amelyet gyorssegély formájában ki is utalt a vármegye.

URANIA

Április hó 7-én, szerdán 6, fél 9.

Április hó 8-án, csütörtök 6, fél 9.

Az európai filmverseny győztese!

Az első bál

Társadalmi életkép 12 felvonásban.

Főszerepben: **Olga Cseheva, Peter Petersen, Maria Andergast.**

Kisérő filmje:

Prémvadászok

Amerikai indián történet 6 fejezetben

Főszerepben:

John Wayne és Nan Grey.

Hiradó.

Hiradó.

ingyen
NEM PÉNZÉRT

adja

D. OETKER
CÉG

A MOST 1937-BEN MEGJELENT ÚJ
KÉPES SÜTEMÉNYES RECEPTKÖNYVÉL
DR. OETKER A CÉG
GYÁRTELEP: BUDAPEST, VII. CONTI-U. 25.



Pénzbüntetésre ítélte a törvényszék a gondatlan nagybaracskai favágókat

Dunaszekcső határában Karaszi Imre, Karaszi József és Karaszi János nagybaracskai földműves ez év február 15-én fát irtott. Egy 26 méter magas nyárfát vágtak ki és bár látták, hogy tőlük mintegy 40 méterre Horvát János 30 éves nagybaracskai földműves szintén fairsással foglalkozik, Horvátot nem figyelmeztették, hogy vigyázzon, mert az általuk kidöntött fa feléje fog zuhanni. Így történt, hogy a hatalmas nyárfa Horvátra esett és a szerencsétlen ember olyan súlyos sérüléseket szenvedett, hogy kórházba szállítása után meghalt.

A nyomozás lefolytatása után a pécsi ügyészség a három Karaszi ellen gondatlanságból okozott emberölés vétsége miatt vádat emelt. A pécsi törvényszék most tárgyalja az ügyet és kihallgatja a vádlottakat, akik védekezésül azt adták elő, hogy nem az általuk kivágott fa ütötte agyon Horvátot, hanem az a fa, amit saját maga vágott ki.

A bizonyítás befejezése után a bíróság az enyhítő körülmények figyelembevételével a vádbeli cselekményben mondotta ki büntetésnek a vádlottakat és ezért Karaszi Imrét 40, Karaszi Józsefet 30, Karaszi Jánost pedig 20 pengő pénzbüntetésre ítélte. Az ügyész és a vádlottak fellebbeztek.

— **Leendő anyák,** akiknek különös gonddal kell ügyelniük, hogy bélműködésük rendszerben legyen, ezen célú úgy érhetik el, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár természetes Ferenc József keserűvizet isznak. Az orvosok ajánlják.

Prima minőségű
kerékpárok
tenniszütők
Hurokások, sportcikkék
szakszerűen, olcsón
Horváth Vilmosnál

Tó kerékpár
egy életre
szól.



Kapható:

KRENEISZ GÉZA
nagykereskedésben
BAJÁN

Legszebb ajándék :

A KÖNYV

Nagy választék
szépirodalmi művek-
ben, ifjúsági, mese és
képes - könyvekben

az „**UJ ÉLET**” R-T
könyvkereskedésében

Burkoló anyagok

Egyszerű cement
Diszes cement
Márvány mozaik
Járda
Fayence (csempe)
Mettlachi (agyag)

lapokat

legszebb kivitelben, nagy választékban szállítunk.

Lap elhelyezést vállalunk.

Kéményajtók

betonból. Előnyei: olcsó,
nem rozsdásodik és
könnyen kezelhető.

Grünhut és Társa

tégla- és cementárugyár, B A J A. :—: Telefonszám: 160.

Még akkor is fürödjék,

ha lakásában nincs vízvezeték, mert

lampart fürdőgarnitúra

vízvezeték nélkül, szerelés nélkül tökéletes
fürdőt nyújt. [A melegvizet a kályha vízcsap-
jából, mint vízvezetékéből folyik a kádba.

Ezen garnitúra most Budapestről lejött megbí-
zottunknál megrendelhető 12 havi részletre is.

Egyben kérjen ingyenprospektust a legtöké-
letesebb „Fortuna” petroleum gázfőzőről.

Fried Simon Baja.

Tóth Kálmán utca 30.

Levelezőlap hívásra hához jövök.

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz,
Pécsi tojásszén,
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén- és
széntermékek. Kérje mindenütt.

Képviselet:

Schön és Bajai

Baja, Haynald-utca 13. Telefon 26.

Apróhirdetések

Egy hirdetés ára 5 sorig 50 fillér,
minden következő sor 10 fillér.

Egyen apróhirdetések! Öt apróhír-
detést szelvény ellenében ingyen
közölünk egy apróhirdetést. Allást
keresők és állást hirdetők két szel-
vény ellenében kapnak egy ingyen
apróhirdetést.

FÜLD

25 hold föld bérbe kiadó. —
Bővebbet: Petőfi Sándor utca
52 szám. (168)

HÁZ

Eladó 2 szobás adómentes csa-
ládi ház esetleg kiadó. Érdek-
lődni lehet Szent Antal u. 107.
(154)

LAKÁS

Szépén butorozott szoba teljes
ellátással szolid fiatalembernek
kiadó. — Cim a kiadóhivatalba.
(161)

ÁLLÁS - FOGLALKOZÁS

Ügyes szorgalmas bejáró sza-
késznét keresek azonnali belé-
pésre. — Cim a kiadóhivatalba.
(161)

Állást keres. Iroda szolgálai, al-
tisztai vagy hasonló minőségben,
több éves bizonyítvánnyal. —
Cim a kiadóban. (171)

Gépészkezdő azonnali belé-
pésre keres konvencióval. —
Zomborcsévics Antal földbir-
tokos, Gara.

Bácskai Ujság

Ingyen apróhirdetési
utalvány

5

szelvény ellenében

ingyen

közölünk egy apróhirdetést

Érvényes 1937. márc. 1-től.

Utalótti hirdetésre nem használható.

Saját termelésű tűzifa
hasáb és dorong

1^a száraz akác
kőris
szil
tölgy
szurkos nyár
fűz

apritott akác- és tölgy-, szil- q-ként
házhoz szállítva legalacsonyabb napi áron
kapható:

Wiesel Sándor és Fia

Fatermelők és tűzifa nagykereskedők

Iroda: Haynald-utca 13.
Telefon 422 szám.

Fatelep: Sugovica part.
Telefon: 195 szám.

ELADÁS

Eladó ház főútvonalon jómene-
telű fűszer üzlet van benne.
— Bővebbet: Berger ékszer-
üzletébe, Erzsébet királyné-u.
15. szám. (122)

Egyszerű és finom levélpapírok
óriási választékban az Uj Élet
könyv és papirkereskedésében
olcsó áron.

Butorozott szobát, lakást
gyorsan és jól kiad illetőleg
talál, ha felad egy apróhír-
detést a Bácskai Ujságban.

Semmit ne vegyen,
amíg a Bácskai Ujság hirdetője
utján nem kapajánlatot.

Ne pazaroljon el semmit
potom árért, hanem először
hirdessen a Bácskai Ujságban

Bácskai Ujság

POLITIKAI NAPILAP

Kiadja az Uj Élet nyomda R.-T. Baja.

Felelős szerkesztő és felelős kiadó:
Dr. Ruszthi Károly
Szerkesztő: Borányi János.

Szerkesztőség: Árpád-utca 12.
Telefon: 46. Kiadóhivatal:
Zichy Bódog-tér 8. Telefon: 45-
Baja.

Bácsalmás

Kézműves-u. 31. Telefon: 16.
Postatakarékpárti csekkzámla 58.336

Megjelenik vasárnap kivétel-
vel naponta d. u. 1 órakor. Be-
küldött kéziratok visszaadásért
és megőrzéséért a szerkesz-
tőség nem vállal felelősséget.